

USER MANUAL

PERSONAL SAFETY ALARM WITH LED LIGHT

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- 3 X LR44 BATTERIES INCLUDED
- POWER: 0.2 W
- SNR (SIGNAL-TO-NOISE RATIO): MAX 10 dB
- LIGHT COLOR: WHITE
- BATTERY LIFE: UP TO 3 HOURS WITH ALARM ON, UP TO 5 HOURS WITH LIGHT ON
- LIGHT VISIBILITY: UP TO 6 METERS / 19.75 FEET

MAINTENANCE AND CLEANING

THIS PRODUCT NEEDS NO MAINTENANCE ON THE PART OF THE USER BEYOND BATTERY REPLACEMENT, AND MUST NOT BE DISASSEMBLED. TO CLEAN, USE A DRY CLOTH OR MICROFIBER CLOTH.

INSTRUCTIONS FOR USE

- NOTE: PRIAMA DELL'UTILIZZO RIMOVIAMO L'APPPOSITA LINGUETTA SALVA BATTERIA.
 - PER ATTIVARE L'ALARMA, PULIRE IL PERNO.
 - PER DISATTIVARLO, REINSERIRE IL PERNO NEL DISPOSITIVO.
 - PER ACCENDERE LA LUCE LED, TENERE PREMUTO IL PULSANTE.
- NOTE:** BEFORE USE, PERFORM A TEST TO MAKE SURE THE DEVICE IS WORKING PROPERLY.
- THE BATTERY NEEDS TO BE REPLACED WHEN THE LIGHT INTENSITY FADES AND THE APPARATUS DOES NOT OPERATE.

HOW TO REMOVE AND INSERT THE BATTERIES

1. REMOVE THE SCREW AND OPEN BATTERIES COMPARTMENT LOCATED ON THE BACK.
 2. REMOVE BATTERIES (FOR THE CORRECT DISPOSAL, PLEASE REFER TO THE SECTION "IMPORTANT WARNING FOR THE PROPER DISPOSAL OF THE PRODUCT").
 3. INSERT THE BATTERIES, OBSERVING THE CORRECT ORIENTATION.
- PLEASE REMEMBER THAT BATTERIES CONTAIN TOXIC SUBSTANCES.
- WARNING:** KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN. SWALLOWING CAN LEAD TO CHEMICAL BURNS, PERFORATION OF SOFT TISSUE, AND DEATH. SEVERE BURNS CAN OCCUR WITHIN 2 HOURS OF INGESTION. SEEK MEDICAL ATTENTION IMMEDIATELY.
- DO NOT USE DIFFERENT TYPES OF BATTERIES AND DO NOT MIX OLD AND NEW BATTERIES.
 - THE POWER SUPPLY TERMINALS MUST NOT BE SHORT-CIRCUITED.
 - EXHAUSTED BATTERIES NEED TO BE REMOVED FROM THE PRODUCT.

SAFETY INSTRUCTIONS

- THE PRODUCT EMITS AN ACOUSTIC ALARM, KEEP AWAY FROM YOUR EARS.
 - DO NOT EXPOSE TO FIRE OR OTHER LIQUIDS.
 - REMOVE THE BATTERIES WHEN NOT IN USE.
 - DO NOT PREVENT FIRES OR ELECTRIC SHOCKS, DO NOT EXPOSE THE APPARATUS TO RAIN OR MOISTURE.
 - DO NOT EXPOSE THE APPARATUS TO DRIPPING OR SPLASHING AND DO NOT PLACE IT IN HUMID AREAS SUCH AS A BATHROOM.
 - DO NOT EXPOSE THE APPARATUS TO DIRECT SUNLIGHT OR HEAT SOURCES (SUCH AS HEATING, HOBS, OVENS, ... ETC.).
 - DO NOT SUBJECT THE APPARATUS TO STRONG IMPACTS AND DO NOT LET IT FALL.
 - TO CLEAN THE DEVICE EXTERNALLY USE A DRY SOAP AND CLEAN CLOTH ONLY.
 - SUPERVISION OF AN ADULT IS REQUIRED WHEN THE DEVICE IS USED NEAR A CHILD.
- THE SAFE USE OF THE PRODUCT IS NO LONGER GUARANTEED IF: THIS VISIBLE DAMAGE IS NOT WORKING PROPERLY, HAS BEEN STORED FOR PROLONGED PERIODS IN ADVERSE ENVIRONMENTAL CONDITIONS OR HAS BEEN EXPOSED TO UNDESIRABLE STRESS WHILE BEING TRANSPORTED; IF ONE OF THE SITUATIONS DESCRIBED ABOVE OCCURS UPON USING IT.
- THIS PRODUCT IS NOT A TOY, KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN.
- DO NOT USE THIS PRODUCT FOR ANYTHING OTHER THAN ITS INTENDED PURPOSE.

THIS DEVICE SHOULD NOT BE USED BY PERSONS INCLUDING CHILDREN WITH REDUCED PHYSICAL, SENSORY OR MENTAL CAPACITIES, OR BY THOSE LACKING IN KNOWLEDGE, EXPERIENCE, CAREFULNESS OR ATTENTION. THEY ARE CAREFULLY SUPERVISED OR SHOWN HOW TO USE THE DEVICE BY A PERSON RESPONSIBLE FOR THEIR SAFETY. MAKE SURE THAT CHILDREN DO NOT PLAY WITH THE DEVICE. IF YOU DECIDE TO DISPOSE OF THIS DEVICE AS WASTE, IT IS RECOMMENDED THAT YOU CONTACT THE RELEVANT PUBLIC AUTHORITY TO MAKE ANY PART OF THE DEVICE INNOCUOUS WHICH COULD BE DANGEROUS, ESPECIALLY FOR CHILDREN WHO COULD PLAY WITH THE DEVICE.

IMPORTANT WARNING FOR THE PROPER DISPOSAL OF THE PRODUCT

IL MARCHIO E IL LOGO ELETTRONICO INVIETANO IL TRAPIRTORE. IL MARCHIO ELETTRONICO ELETTRONICO INVIETANO IL TRAPIRTORE. IL MARCHIO ELETTRONICO INVIETANO IL TRAPIRTORE. IL MARCHIO ELETTRONICO INVIETANO IL TRAPIRTORE.

THE ELECTRONIC EQUIPMENT INVEED STATES THAT THESE DEVICES MUST NOT BE DISPOSED OF IN THE NORMAL UNSORTED URBAN WASTE STREAM, BUT COLLECTED SEPARATELY TO OPTIMIZE THE RECOVERY AND RECYCLING FLOW OF THE MATERIALS. THIS PRODUCT IS ALSO RECOMMENDED TO BE KEPT OUT OF THE REACH OF CHILDREN, HEALTH AND THE ENVIRONMENT DUE TO THE PRESENCE OF POTENTIALLY HAZARDOUS SUBSTANCES.

IF THE CROSSHATCH WASTE CONTAINER SYMBOL IS SHOWN ON ALL DEVICES TO REMIND YOU OF THIS.

THE WASTE CAN BE DELIVERED TO SPECIAL RECYCLING CENTRES, OR CAN BE DELIVERED OVERSEAS OF CHARGE TO THE DEALER WHERE YOU PURCHASED THE EQUIPMENT. YOU MAY PURCHASE A NEW EQUIVALENT ONE, OR WITH OBLIGATION TO PURCHASE A NEW ONE IF THE DEVICE IS SMALLER THAN 25 CM/9.75".

FOR FURTHER INFORMATION ON THE CORRECT DISPOSAL OF THESE DEVICES, YOU CAN CONTACT THE RELEVANT PUBLIC AUTHORITY.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

ALLARME DI SICUREZZA PERSONALE CON LUCE LED

SPECIFICHE TECNICHE

- 3 X LR44 BATTERIE INCLUSE
- POTENZA: 0,2 W
- SNR (RAPPORTO SEGNALE/RUMORE): MAX 10 DB
- TENSIONE: 4,5 V
- COLORE LUCE: BIANCO
- AUTONOMIA: FINO A 3 ORE CON ALLARME ATTIVO, FINO A 5 ORE CON LUCE ACCESA
- VISIBILITÀ LUCE LED: FINO A 6 METRI

MANUTENZIONE E PULIZIA

IL PRODOTTO È ESENTE DA MANUTENZIONE DA PARTE DELL'UTENTE, FATTA ECCEZIONE PER LA SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE, QUANDO NON SMOULIARLO. PER LA PULIZIA UTILIZZARE UN PANO PULITO, MORBIDO E ASIQUITO.

ISTRUZIONI D'USO

- NOTE: PRIMA DELL'UTILIZZO RIMOVIAMO L'APPPOSITA LINGUETTA SALVA BATTERIA.
 - PER ATTIVARE L'ALARMA, TRARE IL PERNO.
 - PER DISATTIVARLO, REINSERIRE IL PERNO NEL DISPOSITIVO.
 - PER ACCENDERE LA LUCE LED, TENERE PREMUTO IL PULSANTE.
- NOTE:** PRIMA DELL'UTILIZZO, EFFETTUARE UN TEST PER ESSERE CERTI CHE IL DISPOSITIVO FUNZIONI CORRETTAMENTE.
- LA SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA È NECESSARIA QUANDO L'INTENSITÀ DELLA LUCE SI AFFIEVOLISCE E/O PERDE DI LUMINOSITÀ.

COME RIMOVIERE ED INSERIRE LE BATTERIE

1. RIMOVIAMO LA VITE E APRIAMO IL VANO BATTERIE POSIZIONATO SUL RETRO.
 2. RIMOVIAMO LE BATTERIE PRESENTI (PER IL CORRETTO SMALTIMENTO SI RIVOLGONO ALLE SEZIONI "AVVERTENZE IMPORTANTI DURANTE IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO").
 3. INSERIRE LE BATTERIE RISPETTANDO LA CORRETTA POLARITÀ.
- IL MARCHIO E IL LOGO ELETTRONICO INVIETANO IL TRAPIRTORE.
- ATTENZIONE:** TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI. L'INGESTIONE DELLA BATTERIA PUÒ CAUSARE USTIONI CHIMICHE, PERFORAZIONE DEI TESSUTI MOLLI E MORTE. USUARI/GENITORI POSSONO VERIFICARSI ENTRO 2 ORE DALL'INGESTIONE. CONSULTARE IMMEDIATAMENTE UN MEDICO.
- NOTE:**
- NON UTILIZZARE DIVERSI TIPI DI BATTERIE E NON MISCHIARE NUOVE E VECCHIE BATTERIE.
 - NON ESPOSERE IL PRODOTTO A UMIDITÀ O A UMIDITÀ. IL PRODOTTO NON DEVE ESSERE CORTOCIRCUITATO.
 - LE BATTERIE ESAUSTE DEVONO ESSERE RIMOSE DAL PRODOTTO.

NORME DI SICUREZZA

- IL PRODOTTO EMETTE UN ALLARME ACOUSTICO. TENERE LONTANO DAL PRODOTTO I BAMBINI E GLI ANIMALI DOMESTICI.
- NON IMMERGERE IN ACQUA O ALTRI LIQUIDI.
- RIMOVIAMO LE BATTERIE IN CASO DI INUTILIZZO.
- PER EVITARE INCENDI O SCOSSE ELETTRICHE, NON ESPORRE IL PRODOTTO A RISCHI DI SCARICA ELETTRICA.
- NON ESPORRE IL DISPOSITIVO A GOCCIE O SCLIZZE E NON COLLOCARLO IN AMBIENTI UMIDI COME IL BAGNO.
- NON ESPORRE IL DISPOSITIVO ALLA LUCE SOLARE DIRETTA O A FONTI DI CALORE QUANTO RISCALDAMENTO, FORNELLI FORTI, ... ETC.).
- NON SOTTOPORRE IL DISPOSITIVO A FORTI URTI NE LASCIARLO CADERE.
- PER EVITARE ESTERNAMENTE IL DISPOSITIVO BASTA UN PANO ASCIUTTO, MORBIDO E PULITO.
- LA SUPERFICIE DI UN ADULTO È RICCHESIMA QUANDO IL DISPOSITIVO VIENE UTILIZZO IN FUNZIONE DI UN BAMBINO.
- IL LOGO DI SICUREZZA "E" (ELECTRONIC) E "TU" GARANTISCE SE: PRESENTA DANNI VISIBLEI, NON FUNZIONA CORRETTAMENTE, È STATO CONSERVATO PER PERIODI PROLONGATI IN CONDIZIONI AMBIENTALI SFAVOREVOLI OPPURE È STATO ESPOSTO A CONDIZIONI AMBIENTALI DURING IL TRASPORTO. IL CASO SI PRESENTASSE UNO DEI CASI SOPRA DESCRITTI, INTERROMPERE L'UTILIZZO DELLO STESSO.
- IL TESTO "E" (ELECTRONIC) NON È UN GIOCATTOLO. TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI.
- NON UTILIZZARE IL PRODOTTO PER SCOPI DIVERSI DA QUELLI PREPOSTI. QUESTO DISPOSITIVO NON DEVE ESSERE UTILIZZATO DA PERSONE (COMPRESI ANIMALI) CON CAPACITÀ FISICHE, SENSORIALI O MENTALI RIDOTTE; DI PERSONE CHE MANCHINO DI ESPERIENZA E CONSCENZA DEL DISPOSITIVO, A MENO CHE SIANO ATTENTAMENTE SUPERVIGILATE O BEN ISTRUITE DALLA PERSONA RESPONSABILE. IL DISPOSITIVO NON DEVE ESSERE USATO DA UNA PERSONA RESPONSABILE DELLA LORO SICUREZZA, ASSICURARSI CHE I BAMBINI NON GIOCHINO CON IL DISPOSITIVO, ALORCHÉ SI DECIDA DI SMALTIRE COME RIFIUTO QUESTO DISPOSITIVO, SI RACCOMANDA DI RENDERSI CONTI DELLA NECESSITÀ DI AVERE UNO STRUMENTO PER RIMOVERE IL PERNO DAL DISPOSITIVO SOTTOCOSTITUIBILE DI COSTITUIRE UN PERICOLO, SPECIAMENTE PER I BAMBINI CHE POTREBBERO SERVIRSI DEL DISPOSITIVO PER I PROPRI OBIETTIVI.

IMPORTANTI AVVERTENZE PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE QUESTI APPARECCHI NON DEVONO ESSERE MISTI NEI NORMALE FLUSSO DEI RIFIUTI SOLI URBANI, MA CHE VENGANO RACCOLTI SEPARATEMENTE PER OTTIMIZZARE IL FLUSSO DI RECUPERO E RICICLAGGIO DEI MATERIALI CHE LI COMpongONO ED IMPEDIRE POTENZIALMENTE LA PRESENZA DI SOSTANZE DANGEROSE. LA DIRETTIVA EUROPEA 2012/19/SUE SUI RIFIUTI DI APPARECCHATURE ELETTRICHE E/O ELETTRONICHE (RAEE) PREVEDE CHE